

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant sa ukusom čokolade 300ml

Šifra proizvoda: WATERG0052**Cena:** 1390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživite se u svet čarobnih trenutaka sa našim neodoljivim lubrikantom sa ukusom čokolade, koji će doneti vrhunsku senzualnost u vašu intimnu igru. Ovaj jedinstveni **proizvod** je savršeno rešenje za parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja, spajajući ukus i senzacije u nezaboravnoj kombinaciji. Čarobna aroma čokolade ne samo da će vas očarati, već će i dodatno pojačati vaš intimni doživljaj, omogućavajući vam da se prepustite strastima bez zadržke.

Sa težinom od 0.34 kg, ovaj **proizvod** je izuzetno praktičan i lako se može uklopiti u svaku priliku. Od romantičnih večera do neplaniranih noći strasti, naš lubrikant sa ukusom čokolade pruža savršen ton za vaše avanture. S pažljivo osmišljenom formulom, obezbeđuje glatku, dugotrajnu teksturu koja ne prestaje da vas iznenađuje. Uverite se u blagodeti koje donosi inovativna mirisna formula, koja ga čini idealnim izborom za sve koji žele da osveže svoj intimni život.

Zamislite trenutke kada zajedno sa partnerom uživate u intenzivnom mirisu čokolade, dok se prepustite zadovoljstvima koja pruža naš lubrikant. Hot čokolada donosi zabavne izazove koji stvaraju stimulatивно iskustvo za oba partnera. Savršena ravnoteža između aroma i osećaja čini ga neprocenjivim dodatkom vašem kreativnom eksplorisanju ljubavi. Uživanje je zajamčeno, a svaki trenutak proveden sa ovim **proizvodom** biće jedinstven i nezaboravan.

Naša online prodavnica specijalizovana je za artikle iz sexy shop industrije i pruža sve što vam je potrebno da obogatite svoj život. Uverite se da ne ostavljate ništa slučaju; pružite sebi i svom partneru iskustvo koje će tinjati senzualnošću. Diskretno pakovanje i dostava na vašu adresu omogućavaju vam potpunu privatnost, tako da možete uživati u svakom trenutku bez brige o pogledima drugih. Naša posvećenost kvalitetu i pouzdanosti brenda Waterglide garantuje vam vrhunski **proizvod** koji ispunjava sve vaše želje.

Zaboravite na svakodnevne brige i prepustite se strastima koje donosi ovaj lubrikant. Dodajte malo

začina u vašu vezu i otkrijte šta sve možete postići zajedno. Ne odlažite, kako se uzbuđenje ne bi ugasilo. Učinimo svaki trenutak posebnim i nezaboravnim uz naš **proizvod**. Uđite u svet uživanja i neponovljivih iskustava koja će vas zbližiti i učiniti vašu vezu čvršćom.

Poručite odmah i iskoristite prednost diskretne dostave. Naša online prodavnica je tu da vam pruži ne samo proizvode, već i iskustva koja će vas inspirisati na nove avanture. Pripremite se za nezaboravne trenutke koji vas čekaju – povucite potez ka vatrenskoj noći ispunjenoj užicima sa našim lubrikantom sa ukusom čokolade. Uživanje nikada nije bilo jednostavnije!

Deklaracija

Model:	Lubrikant sa ukusom čokolade 300ml WATERG0052
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Waterglide
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	4019514306351
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina WATERG0052-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="WATERG0052-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR